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Pregunta 1

Correcta
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10,00 de 10,00 (100%)

Respecto al crecimiento de ventriculo derecho,NO es cierto que

Seleccione una:
a. Produce onda R alta en V1
b. Puede acompanarse de patrén de sobrecarga en la repolarizacion en precordiales derechas
c. Suele producir desviacion del eje hacia la izquierda

d. Modifica la transicion normal del QRS en precordiales

La respuesta correcta es: Suele producir desviacion del eje hacia la izquierda

Senale cual es un hallazgo tipico del crecimiento de auricula derecha

Seleccione una:

a.  Onda P con dos picos en derivacion DII.
b. Onda P picuda en derivacién V5
c.  Onda P con primer componente positivo alto en V1.

d. Onda P con segundo componente negativo ancho y profundo en V1

La respuesta correcta es: Onda P con primer componente positivo alto en V1.

Senale la opcion verdadera

Seleccione una:

a. Elcomplejo QRS se ve de menor voltaje en las derivaciones cercanas al eje del complejo de activacion ventricular
b. Un eje de -60° esta desviado a la derecha.
c. Elejede +130° esta desviado a la izquierda.

d. ElejedelaondaTnormal es opuesto al eje del QRS

La respuesta correcta es: El eje de la onda T normal es opuesto al eje del QRS

Respecto al crecimiento de VI es falso que

Seleccione una:

a. Esesperable en pacientes con hipertension mal controlada
b. No suele haber gran desviacion del eje del QRS
c. Solo afecta a la despolarizacién ventricular (QRS) y no a la repolarizacién (ST-T)

d. Los voltajes del QRS suelen ser muy grandes.

La respuesta correcta es: Solo afecta a la despolarizacion ventricular (QRS) y no a la repolarizacién (ST-T)
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Pregunta 5 EL “patrén de sobrecarga” consiste en la presencia de un segmento ST descendente con T negativa que acompana a la hipertrofia
Correcta ventricular. ¢En cual de las siguientes circunstancias puede suponer un problema grave para el diagnéstico apoyado en el ECG?
Se puntua 1,00

sobre 1,00

Seleccione una:

a. Fibrilacion auricular.
b. Taquicardia ventricular polimorfa
c. Isquemia aguda

d. Taquicardia auricular

La respuesta correcta es: Isquemia aguda

Pregunta 6 Un eje desviado a la izquierda es tipico de:
Correcta

Se puntda 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. Hemibloqueo anterior de la rama izquierda.
b. Hipertrofia de ventriculo derecho
c.  Crecimiento de auricula izquierda

d. Blogueo de rama derecha

La respuesta correcta es: Hemibloqueo anterior de la rama izquierda.

Pregunta 7 En un ECG nos describen que el paciente tiene un indice de Sokolov-Lyon de 52 mm. Eso se corresponde probablemente con:
Correcta

Se puntda 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. Crecimiento de auricula izquierda
b. Crecimiento de auricula derecha
c.  Crecimiento de ventriculo izquierdo

d. Crecimiento de ventriculo derecho

La respuesta correcta es: Crecimiento de ventriculo izquierdo

Pregunta 8 Senale la opcion falsa respecto al eje eléctrico en el ECG
Correcta

Se puntua 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. Ladeterminacion del eje no es una caracteristica exclusiva de los complejos QRS
b. Eleje normal de todas las ondas esta aproximadamente entre 0° y 90°

c.  En condiciones normales, al haber mas masa en el ventriculo izquierdo el eje del QRS esta un poco desviado hacia la izquierda
(entre 0° y 90°)

d. Para determinar el eje eléctrico es preciso emplear sistemas sofisticados computacionales

La respuesta correcta es: Para determinar el eje eléctrico es preciso emplear sistemas sofisticados computacionales

Pregunta 9 Senale el hallazgo tipico del crecimiento de auricula izquierda
Correcta

Se puntda 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. Onda P con dos picos en derivacién DII.
b. Onda P picuda en derivacién V5
c.  Onda P con primer componente positivo alto en V1.

d. Onda P con segundo componente negativo ancho y profundo en V1
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Pregunta

Correcta

Se puntta 1,00
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Respecto al crecimiento de cavidades, es correcto que

Seleccione una:

a. ELECG no distingue adecuadamente entre hipertrofias y dilataciones de cavidades.

sobre 1,00
b. Los crecimientos de las auriculas se evaltan con la onda T
¢. Un crecimiento de la auricula derecha es esperable en pacientes con crecimiento del ventriculo izquierdo
d. La hipertrofia ventricular izquierda se diagnostica mediante coronariografia principalmente
La respuesta correcta es: EL ECG no distingue adecuadamente entre hipertrofias y dilataciones de cavidades.
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